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A nemzetgyűlés mandátuma
Alig pár szavas, rövid kis hir adja 

tadtul az ország népének, hogy a pénz- 
ígyminiszter a nemzetgyűlés mandátumá­
nak meghosszabbítását s ami ezzel együtt­
járna : országgyűléssé való áíminősitésót 
javasolja. Javasolja pediglen azért, hogy 
ar. ő pénzügyi tranzakcióinak nyomán ok­
vetlenül bekövetkezendő országos elégü- 
tetlenséget ne tetézzük még választás izgal­
makkal is.

Módfelett csodálkozunk a pénzügy- 
■iniszternek e javaslata fölött és a józan 
gondolkodás nevében erélyesen tiltako­
zunk is ellene. A nemzetgyűlés mandátu­
mát semmiféle címen meghosszabbítani 
■em lehet. A nemzetgyűlés végezze el 
feladatát: az alkotmányos rend helyreállí­
tását és az uj, keresztyén Magyarország 
épületének megalapozását, azután annak 
rendje és módja szerint adja vissza meg­
bízatását a nemzetnek. Semmi létjogosult­
sága, semmi élethivatása ninos többé. A 
magyar nemzet csak ezeknek a feladatok­
iak az elvégzésére adott megbízást a 
nemzetgyűlésbe küldött képviselőknek s 
erkölcsi lehetetlenség, hogy a megbízottak 
megbizóik hozzájárulása nélkül önkényesen 
havazzanak bizalmat maguknak. Vagy ki­
zártnak tartja a pénzügyminiszter, hogy a 
választók bizonyos része csalódott abban, 
»kit annak idején bizalmával megtisztelt ?

Úgy látszik különben, hogy a pénz­
ügyminiszter nem ismeri eléggé a magyar 
népleiket sem. Mert hogyan gondolhatna 
másképen arra, hogy az ország talpra- 
állitása érdekében elkerülhetetlenül szük­
séges anyagi áldozatok politikai meggyő­
ződésében befolyásolhatnák a nemzetet? 
Vagy nem emlékezik már arra a komoly 
és méltóságteljes választási küzdelemre, 
mely az oláh sáskahad pusztításai nyomán 
a Tiszántúlon lezajlott ? A józan falusi 
magyar mindig meg tudja érteni, hogy a 
hazáért hozott bármilyen súlyos anyagi 
áldozat is elsősorban az ő és gyermekei­
nek javát szolgálja és sohasem sülyed le 
a kulturátlanság olyan mélységébe, hogy 
azokon akarjon bosszút állni, 
javát munkálják.

A nemzetgyűlésnek, ha 
lejárt, fel kell oszlania és át 
nie helyét az alkotmányos 
hivott országgyűlésnek. A nemzetet nem 
•zabad megfosztani azon jogától, hogy 
akaratát szabadon nyilvánítsa s alkalom 
adassék neki saját sorsa fölött függetlenül 
tiönteni. Ha úgy találja, hogy eddigi kép­
viselői híven és erejükhöz, tehetségükhöz 
mérten teljesítették feladatukat, újból meg­
tiszteli őket bizalmával, ellenkező esetben 
pedig olyanokat küld az országgyűlésbe, 
akik több garanciát nyújtanak az elvállalt 
feladat teljesítéséhez.

akik éppen

megbízatása 
kell enged- 
uton egybe-

a nemzetgyűlés egy- 
mandátumának 
országgyűléssé

Hogy azonban 
szerűen csak kimondja 
meghosszabbítását, illetve __________
való átalakulását, az ellen az emberi jog 
s a magyar alkotmány alapelvei nevében

A kormányzó érdeklődik az egyetemi akció iránt
Behatóan ioformáltatta magát - A küldöttség bizakodó hangulatban jött haza

Távirati tudósításaink alapján részlete­
sen beszámoltunk már arról az eredményről, 
amellyel a város és az egyetemi tanács kül­
döttsége járt Budapesten az otthonából kiül­
dözött két vidéki egyetemnek Debrecenben 
való elhelyezése érdekében. Közöltük, hogy 
a miniszterelnök nem csinált titkot abbeli 
meggyőződéséből, miszerint az egyetemek de­
centralizálását tartja helyes megoldásnak, de 
az ellenkezőt bebizonyító nyomós érvek elől 
sem fog ridegen elzárkózni, megírtuk, hogy a 
kultuszminiszter az érdekelt egyetemek kíván­
ságát óhajtja figyelembe venni, s a pénzügy­
miniszter természetszerűleg a kevesebb költ­
séggel járó megoldást fogja támogatni.

Munkatársunk mindazonáltal felkereste 
dr Pokoly József egyetemi rektort és meg­
kérte, hogy nyilatkozzék: a történtek után 
lehet-e reménye Debrecen városának, hogy a 
menekült egyetemeket falai között láthatja a 
jövő iskolai évben ? A Rector Magnificus mun­
katársunknak a következőket mondotta : t

— Bár kötelező ígéretet sem a miniszter­
elnök úrtól, sem a két érdekelt miniszter úrtól 
nem kaptunk, az ón meggyőződésem mégis az, 
hogy nem jártunk eredmény nélkül. Ha min­
dent összegezek, ha mérlegre teszem a dön­
tésnél szerepet nem játszó argumentumokat és 
levonom belőlük az eshetőségeket, az tűnik ki, 
hogy nekünk egyáltalán nincs okunk végleg 
lemondani akciónk sikeréről ... A döntés azon 
fog múlni, hogy a kolozsvári egyetem küldött­
sége, mely a kultuszminiszter úrral Debrecenbe 
jön, milyennek találja az itteni elhelyezkedést? 
Jobbnak-e mint a szegedit? Szeged városa 
tudniillik óriási áldozatokkal igyekszik a me­
nekült egyetemeket magához édesgetni. Nem­
csak hogy 8 millió korona készpénzt ajánlott 
föl, — bár ennek mai értéke szóba sem jöhet 
Debrecen 5 milliós békebeli készpénz hozzá­
járulása mellett — hanem igazán dicséretre- 
méltó erőfeszítéseket tesz, hogy az egyetemi 
épületek kérdését is megoldja. Felajánlotta a 
kir. tábla épületét, a vas- és fémipari szak­
iskolát, több más állami iskola épületét és tíz 
városi internátusa közül kilencnek a helyisé­
geit. Ha azonban figyelembe vesszük, hogy a 
szóbanforgó épületok átengedéséhez még az 
illető minisztériumok hozzájárulása is szüksé­
ges, s hogy ugyanilyen alapon mi is felajánl-

Az aradiak tüntetése
Békéscsaba, jan. 26. (Nemz. St. tel. jel.) 

első Bécs-Budapest—Bukarest közötti
A

magyar személyzet-

Az 
gyorsvonat csütörtökön érkezett Aradra, 
románok a vonatot kisérő 
nek a vonat visszatéréséig megengedték a vá­
rosban való szabadjárást. A második vonatnál 
kellemetlen meglepetés érte a magyar sze­
mélyzetet az aradi állomáson. Ugyanis a ro- 

teljes erőnkből tiltakozunk I Tessék csak 
ismét megkérdezni a nemzetet: Mit akar 
sorsával tovább >

Biztosak vagyunk benne, hogy hozzá- 
méltó feleletet ad a kérdésre...

i

hatnánk Debrecenben egy egész utcasort, - 
a szegedi ajánlat azonnal nagyon sokat vesaí. 
jelentőségéből . . . Úgy volt, hogy dr Vas® 
kultuszminiszter ur még e héten lejön Debre­
cenbe, azonban hallom, hogy e hét középé« 
minisztertanács lesz odafenn, tehát alighaue* 
csak a jövő hét elején lesz szerencsénk hozzá. 
Én erősen bízom abban, hogy a kolozsvári 
egyetem küldöttsége, külilmösen mióta garan­
táltuk az egyetem teljes önállóságát, megfe­
lelőbbnek fogja találni az itteni elhelyezkedést, 
mint a szegedit . . . Fentidőzósünk alatt egyéb­
ként arról is értesültem, hogy Szeged varon* 
kényszcy-rekvirálások utján akarja az egyetemi 
tanárok lakását biztosítani. Úgy látszik, e té­
ren sem tud többet nyújtani, mint Debreoea 
városa . . .

4 kormányzó ur őfőméltósága rend­
kívül szívélyesen fogadott bennünket, megái 
csérte igyekezetünket, s azonnal magához ké­
rette a kultuszminisztert, hogy a kérdés felüt 
alaposan tájékozódjék. Mi délután 4 órakor 
voltunk a kormányzó urnái, ötre mentünk a 
kultuszminiszter úrhoz, aki már akkor fon* 
volt referálni a Várban. Majdnem egy óra 
hosszáig várakoztunk reá . . .

— A pénzügyminiszter ur kijelentett* 
előttünk, hogy ő elsősorban az ország pénzügyi 
helyzetét tekinti irányadónak. Az pedig semmi 
szin alatt sem engedi meg, hogy most többet 
adjunk ki az egyetemek elhelyezésére, mint 
amennyit elkerülhetetlenül ki kell adnunk. C» 
tehát feltétlenü' azt a megoldást fogja támo­
gatni, amelyik olcsóbb az országnak. Hiszi, 
hogy a kultuszminiszter, akivel eddig még 
minden kérdésben simán megtudott egyezni, 
ezúttal sem fog az ő érvei elöl elzárkózni. ..

— Teljes bizalommal várjuk a kolozsvári 
egyetem küldöttségét és a kultuszminiszter urat, 
aki valószínűleg 2-3 napot fog körünkben töl­
teni . . . Remélem, hogy a döntés a mi érve­
inknek fog igazat adni, s legalább a kolozs­
vári egyetemet nálunk helyezi el a kormány. 
Úgy kulturális, mint anyagi téren óriási nye­
reséget jelentene már ez is a városnak. A ko­
lozsvári egyetem kitűnő mathematika — ter­
mészettudományi kara nagyban hozzájárulna a 
Tiszántúl kulturnivójának emeléséhez, maga ae 
itt való elhelyezkedés pedig mintegy 40 millió 
koronát hozna ide a város közönségének. . .
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magyarságuk mellett
m.lnok a szolgálatot átadó magyar személyze­
tet őrizetbe helyezték s 48 óráig fogva 
tartották.

A magyar vasutasokat a közönség ki­
mondhatatlan lelkesedéssel fogadta. Körül áll-' 
ták a mozdonyokat s némelyek megölelték a 
magyar vasutasokat.
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Megalakulás előtt az uj párt
Szmrecsányiék és Hallerék kiválása befejezett tény

Budapest, január 26. (X. St. t. j.) Az a ! 
rögtönzött értekezlet, amelyet tegnap este ( 
Teleki Pál miniszterelnök, Ferdinándy belügy- I 
miniszter és nagyatádi Szabó főldmtwlésugyr ; 
miniszter a kormánvzópártban tartottak, fisz- ■ 
tázták s politikai helyzetet Ugyanis olyan ; 
szakadékok vannak :» kormányzópárt és a ke- , 
resztyénszociálisták között, amelyek áthidal- « 
hatatlanok. I

A Bzmrecsáuyí es Halb-r csoport vala- , 
mint a nemzetiségi képviselők kiválása befe- I 
lesett téuvuek tekinthető. A helyzet kulcsa i 
Teleki l’.t'l kezében van. Ha ■> minEztcrelnők 
a döntök» rdésekben a szabadkirály választókkal 
tart, akkui többségre számíthat. A szabadki- 
rály’választők .dláspontjuk t a királvkérdesben 
lefogják szög»,zni s a nemzetgyűlésen dekla­
rálják.

A legitimisták azzal akuij.ik kompromit­
tálni a szabadkinílyválasztókat, hogy legitimis­
ták <ís- forradalmárok állanak egymássá! szem- 
hzn. Ha a koalíciós kormányzás nem 
rülnc. akkor a kormány pártnak 120 
uibltóége. kune a 
keresztyéni ;
Dömötör, 
l.ipták Pal, Kassay Kinel'.. K'-nte» 
<őt esetleg V.uss József hívei '

Hailer kijelent« « -, nogv 
befejezett tény. Hír szeriül a

képviselőből fog áilani A diszidensek minden- í 

cserre benn maradnak a kormányzopártban.
Budapest, jan. 2G. (N. St. t. j.) Hír szc- j 

ríni Andrássy a nemzetgyűlés összeilléséig nem | 
fogja partját megalakítani, mert a pállalakitást ■ 
m m tartja sürgősnek.

Budapest, jan. 2G. (X. St. t. j.) Szilágyi ; 
Lajos nemzetgyűlési képviselő kijelentette, 
h'iirv ;tzi a kérdést, miszerint a legitimisták a 
forradalmárokkal állanak-e szembe, tisztázni 
ki ll. Éppen ezért. — mondotta — a nem­
zetgyűlés február 4-i ülésén felfogom vetni, 
hogy a királykerdós személyi megoldása tár­
gyában tegyenek előterjesztést.

sike-
főnyi

l szabadkfraly választókból. A
szocialistákból

Heucz Károly,
!>i un ómra'Inának 

biinonyi-Semadam.
Aladár,

<z e kiválásuk i 
uj partnak Ke- | 

resztjén gazda ági part lösz a neve. j
Budapest, jan. 2G. A kei-, szocialisták a ■ 

kormány zópártból való kiválásuk után folytatni i 
fogjak az Andrassyval im .•kezdett tárgyalást»- j 
kát s előreláthatólag Apponyi hazaérkezése és*! 
csatlakozása után Andrássy pártja 70 80 1

Franciaország uj politika mesgyéjén?
Osztrák politikusok nyilatkozata

Becs, jan. 24. — A Reidtspost egyik j 
előkelő osztrák politikussal folyiatott beszél- ; 
getés kapcsán közli a következőket.

— Briand Aristid. aki felfogás tekinteté­
ben Franciaország Gioíirtije, immár hetedszer 
határozta el magát a kormány átvételére. A 
nehéz, időkben a francia bon sens mindig és ■ 
mindig megtalálja nagy férfiúinak szerencsés j 
kezét. A -tigris“ győzelmi mámora és politi- ; 
kaja hosszú életű volt. Franciaország most a | 
keserű kiábrándulás idejét éli Briand elődjei | 
tökéletesen belátták, hogy a belső politikának ‘ 
bölcsnek, a külsőnek okosnak kell lennie. 
Okosnak a hatalom alapelveibeu, okosnak az 
erők helyes mérlegelésében s a helyzet köve­
teléseihez való alkalmazkodásiban és végül 
okosnak a tárgyalások és engedékenységek 
pillanatának helyes megválasztásában.

— Hegel aranykönyvében, a „Történet 
bölcseleté“ címűben mindjárt az első oldalon 
olvassuk „Ajánljuk az uralkodóknak, állam­
férfiaknak és népeknek, hogy, a történelem ta­
pasztalataiból tanuljanak. De amit a történe­
lem és a tapasztalat tanítanak, az éppen az, 
amit a nép és a kormányok sohasem a törté­
nelemből tanultak, s a tanulságokról, melyek 
azokból levonhatók, sohasem is folytattak tár­
gyalásokat. “

Clemenceau. Poincaré, s azok az állam­
férfiak. akik a központi hatalmak összeomlása 
után a föld elosztását végezték, bizonyára so­
hasem olvasták Hegel aranysorait, különben 
nem követték volna cl azokat a bokros téve­
déseket. amelyeket most az egész világ nyög, 
s magát az ántántot. de mindenekelőtt Fran­
ciaországot súlyosan érintik. A sovinizmus haj­
totta Franciországot oda. hogy győzelmének 
gyümölcseit élvezze. Az a régi közmondás, 
hogy akció reakciót szül, különösen és első­
sorban a külpolitikára vonatkozik Merték és 
kitűzött cél helyett, valóban okos külpolitikára 

aló törekvés helyett Clemenceau és Poincaré 
a gyűlölet és mértéktclcnség politikáját ve­
zették be, azt a politikát, mely a szövetsége­
sek létérdekei vei nem hozható összhangba.

A háborús államadóság
• nosztrifikálása

A debreceni pénzügvitjazRatóság közli: A in. kir, 
miniszlérium 9390—1920 M. E. számú rendeletével a 
magyar háborús államad ság nosztrifilákásának elő­
készítését elrendelte. Fbboí kifolyólag az 1914. évi 
Julius hó 28 óta az 1912 évi I..XIII. t. c. 17 §-a alap­
ja» kibocsátott niaeyar államadósági cimktek (hadi- 
kölcsönkötví nyek pénztárjegyek, ideértve a névreszoló 
és a kötménvezett címletei«.' is) tulajdonosai az 1921. 
évi február hó végéig terjedő határidőben kérhetik a 
tulajdonukban levő magyar háborús allamadósagi cini- 
letekne* nosztrifikálás céljából való jegyzékbe vételét 
és megjelölését ugyanilyen kérelme: terjeszthet elő az 
ilyen címletek birtokosa is.

A nosztrifikálás előkészítésére a Pénzintézeti 
központ és az országos központi hitelszövetkezet fog 
egyes pénzintézeteket kijelölni. A bejelentés módoza­
tainak közlése iránt az előkészítést eszközlő pénzin­
tézetek kijelölése után történik intézkedés.

E miatt volt azután előbb csak bűvös 
tartózkodás, azután nyílt, ellenállás egyes szö­
vetségesek részéről. Amerika nem akarja a 
vesffelyes játékot Franciaországgal együtt foly­
tatni, Anglia. mely mindig okos és számító 
volt passzív rcssziszteneiát tanúsít, Olaszor­
szág, melynek léte különben teljesen egy gaz- 
dasagila'T erős és életképes Németország to­
vábbi fennállásától függ, a „soror latina“ révén 
nem akar latin szolgálóleány lenni.

— Most Briandnak, mint a modern Deu- 
sex machinának keU az elkövetett hibáikat ismét 
jóvátenni és a Poincaré-« Uemenceau-éra ka­
tasztrofális politikájának gyászos következmé­
nyei! lehetőleg helyrehozni. Politikájának 
alapelve az önmérséklet legyen. 8 nincs kétség i 
abban, hogy Briand mint, reál politikus program­
jának alapelvéül a „ne quid nimis“ jelszava 
legyen. Már az uj kabinet összetétele is arra 
mutat, hogy Parisban az oröszakhöke rendsze­
rével szakítani fognak.

— Az uj államférfiak, akik semmi esetre 
sem másodrendű francia politikusok, jobban 
fogják a köztársaság érdekeit képviselni, miut 
azok a soviaisták, akiknek politikáját a „min­
dent meg kell fizettetni“ jelszó vezeti. Német­
ország kétségtelenül fizetni fog, de hogy fizetni 
tudjon, hogy kötelezettségeit teljesíteni bírja, 
előbb alapot kell teremtenie a versaillesi dik­
tátum feltételeinek teljesítéséhez. Clémcnceau, 
Amerika tiltakozása és Anglia, valamint Olasz­
ország ellenkezése dacára Németországot agyon 
akarta bunkózni. A „vén tigris“ imperialista 
politikájának eredménye azok a veszedelmes 
komplikációk, amelyek a kontinensen épen úgy 
mint a keleten háborognak. Ezzel a veszedel­
mes kurzussal Briand szakítani fog és oly po­
litikai útirányt fog teremteni, amely úgy 
Franciaország, mint a szövetségesek érdekeinek 
jobban megfelel. Briand elég okos, politikailag 
elég iskolázott, s mindenekelőtt elég francia 
ahhoz, hogy belássa, hogy a Németország el­
leni kiengesztelő politika az egyetlen eszköz 

i ahhoz, hogy az elszegényedett Európa nyu- 
j galmát és a nyugalommal a gyom talpraáílás 
' lehetőségét Is visszaszerezzük.

HIRE»*
Mosdatlan
szája, de vérszegény és idétlen kis sajtó­
moly öltögeti a keresztyén sajtóra vörös­
szőrű fullánkját napok óta s mindenáron 
ki akarja tőlünk erőszakolni, hogy ko­
molyan vegyük és foglalkozzunk vele... 
Önérzetünk nem bir meg annyi önalá- 
zást, hogy leereszkedjünk hozzá a mély­
ségbe, jóizlésünk pedig tiltakozik a hang 
ellen, amelyen ildomtalan köpködéseire 
válaszolnunk kellene. Csak szánakozni 
tudunk a szerencsétlen csemete hiú eről­
ködésén, akii az amnesztia rendelet any- 
nvira kihozott sodróiból és kizökkentett 
bűnös mivoltának önmérséklö tudatából, 
hogy vérmes gondolatok cikáznak rőt 
koponyájában erkölcsi súlyának valódi 
nagysága felől... Tudjuk, hogy a fel­
ébredés és kijózanodás keserű pillanata 
nem sokáig várat már magára ö nála 
sem. Addig csak annyit mondunk neki, 
amennyit a magyar ember szokott, ha 
nagyon szemtelenkedik körötte a piaci

• h’gy •
— Hess, te beste!...
- - Géresi Kálmán temetése. Szerdán dél­

előtt nagy részvét mellett temették el a deb-
1 receni irodalmi és tudományos világ nagy ha- 
I lottját. Már 11 óra előtt* nagy tömegekben vo- 
' nult a nép a Kossuth-utcai református templom 
i felé. A hatóságok fejei, hivatalok főnökei, egy- 
; házi, iskolai funkcionáriusok, a Csokonai-kör 

vezetősége, a Casino elnöksége, a volt tanít­
ványok ezrei és a pályatársak megjelentek, 
hogy a gyászbaborult családdal együtt megad­
ják a végtis'ztességet annak, ki egy hosszú 
életet szentelt a becsületes munkának, gene­
rációk nevelésének. Az iskolák növendékei 
gyászzászlók alatt testületileg vonultak ki. A 
templomban dr Révész Imre mondott megható 
imát, a sírnál pedig dr Kardos Albert tartott

i beszédet. A városi tanács átiratban tejezte ki 
mély részvétét a. gyászoló családnak és a 
Usokonai-körnck.

— A föispáni titkár Budapesten. Dr Fráter 
Iván a fővárosba utazott, ahol a belügyminisz­
tériumban egyes fontos városi ügyek elintézé- 

i sót sürgeti meg.
—- Uj tb. aljegyző. Hubert Ottó főispán 

Orosz Árpád tb. fogalmazót tb. aljegyzővé ne­
vezte ki.

A Becsben levő magyar tisztviselők 
kérése. Tegnap egy levél érkezett Bécsből a 
polgármesteri hivatalhoz, mely a fináncminisz­
térium felszámolásánál dolgozó magyar tiszt­
viselők kérését tolmácsolja. A 12 Becsben dol­
gozó magyar tisztviselő arra kéri Debrecen 
városát, hogy tekintettel a Bécsbcn uralkodó 
nagy élelmiszerhiányra, küldjön a város résziikre 
egy kevés élelmiszert. A kéréssel foglalkozni 
fog a legközelebbi tanácsülés. Bizony itt is 
nagy am az élelmiszer Ínség

— A város gazdasági épületeinek javítási 
munkálata. Mint ismeretes, 1 millió 400 ezer 
korona van felvéve a város 1921. évi költség­
vetésébe a gazdasági épületek kijavíttatására. 
A gazdasági ügyosztálytól most vannak kint 
város birtokain a javítandó épületek megtekin­
tésére. melynek befejezte után hamarosan meg­
kezdődnek a tatarozás! munkálatok, melyeknél 
légüres téglákat is fognak használni, tekintettel 
arra, hogy ezek jóval olcsóbbak, mint a tömör 
téglák.

— Szén érkezett Tegnapelőtt 40 tonna, 
tegnap 2 vagon szén érkezett. A villamosú ram 
szolgáltatás délelőtt 11 órától esti fél 12 óráig 
lesz. Ugyancsak futkosnak a villamoskocsik is

— Nem lesz hivatal délután. Budapestről 
jelentik, hogy bir szerint, az összes hivatalok­
ban behozzák, hogy februártól kezdödöleg reg­
gel 8 órától délután 3-ig legyen a hivatal»'-» 
idő. A délutáni munka így meg fog szűnni.
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Freund fenő nyilatkozik. Tegnapi szá­
munkban „A zászló“ kezdetű első hírünkkel | 
kajvsolatban dr Freund Jenö nyilatkozatot 
küldött be hozzánk, mely szerint ő soha a zsi­
dóságot külön nemzetiségnek, külön fajiságnak ; . 
fel nem ismerte s ilyenül nem hirdette. A ke­
resztyén felekezetekkel a jóviszonyt egész éle­
tében minden tehetségével és erejével igyeke­
zett fenntartani és ápolni, Ezt a magatartását 

szerinte — nem lehet elmagyarázni egy 
legutóbb felmerült személyes ügyéből folyólag, 
mert akkor egy magánemberrel állott szemben 
és nem keresztyén felekezet vezető emberével, i 
Végül azt állítja, hogy téves az az értesülés. ■ 
hogy őt a hitközség elnökéül jelölték.

Nem akarunk abba a hibába esni, hogy j 
meg ne hallgassuk, vagy olvasóink elölt t i- [ 
■hallgassuk az általunk aposztrofált dr Freund | 
Jenőnek ide vonatkozó nyilatkozatát. Csupán I 
árra a. megjegyzésre szorítkozunk ez alkáloin- • 
mai. hogy azon a Royalban tartott gyűlésen, i 
melyről keddi számunkban, ..Zsido nemzet” 1 
cinül cikkünkben emlékeztünk meg, legjobb j 
forrásból szerzett értesülésünk szerint öt i 
jelölték hitközségi elnöknek az ott részt i 
vett hitközségi tagok és pedig olyan felszóla- j 
lások kapcsán, amelyekből azt kell követkéz- ■ 
tetnünk, hogy igenis épen mint a külön zsidó i 
nemzetiség és külön zsidó fajiság reprezentál- | 
sát kívánták az elnöki székbe, ültetni.

Szívesen vesszük, ha ennek ellenkezőié- , 
rö) fogunk meggyőződni.

— ítélet a petrossényí sztrájkolok ügyé­
ben. Kolozsvárról érkezett hír szerint a román 
hadbíróság a napokban hozott Ítéletet a potro- 
zsényi sztrájkolok ügyében. 40 vádlottat öt évi 

■kényszermunkára Ítéltek. A vádlottak között a 
legfiatalabb egy 14 éves fiú volt, akit izgatás­
sal vádoltak. Giczór Ferenc bányamunkást, 

.akit már előzőleg elitéltek, halva találták bör­
tönében. A halált, amint megállapították, a 
verések és kínzások okozták. A hadbíróság 
elnöke Popescu ezredes volt, akit tudvalevő­
leg Budapesten egy szállodában tettleg inzul- 
' tál lak.

— A Napsugár műtárgy-árverése 
iránt, moly február 2-án délután 4 órakor 
lesz. (Piac-u. 10. I.) nagy az érdeklődés. 
Naponta igen sokan jelentkeznek árverésre 
szánt mühecsü használati és iuxustárgyajk­
kal. A Napsugár kiadóhivatala meg e hó 
30-ig átvesz e célra tárgyakat, mint pél­
dául bútort, órát, porcellánt, üveget, ké­
pet, perzsaszőnyeget, csipkét, ékszert, sth. 
Hivatalos helyiség Piac-u. 10. I. Hivata­
los órák délelőtt 9—2-ig.

— A példa vonzóereje. Taboly Lajos 
nyugalmazott szolgabiró levelet intézett a Tér- 
Tiiészettudoniánvi Társasághoz, amelyben 
hogy felbuzdulva. Széchenyi Lászlóné és Ester­
házy Pál herceg példáján, ö is áldozni akar a 
magyar kultúrának s ezért évi S ezer korona 
nyugdiját a Terinésaettudomáuy« I’ár.sasagnak 
adományozza.

— Kusztafa Kemal győzelme, a Hadió 
ügynökség jelenti, hogy Musztafa Kenud pasa 
.súlyos csapást mért a görögökre Eszkivnitonál. 
Konstantinápolyban a szigorú angol cenzúra 
ellenéi« is elterjedt a bir s nagy nyugtáimmá- | 
got váltott ki. Athénben semmit sem tudnak , 
arról, hogy mi történik Anatóliában. ;

— Uiabb intalomdijak a templom-gyala- 
zók kézrekeritóinek. A tegnapi nap lolyaman 
kijelentették a rendőrségen, hogy a 
pí'jm meggyalazók kézrekentoinek, • 
uvoinra vezetőinek a debreceni katonai kot let 
3' ezer, a zsidó hitközség 12 ezer korona ju­
talmat deponált. A kitűzött jutalom eddig kö­
rülbelül 30 ezer korona

Éjféli zárórát kérnek a kávésok. 1eg- 
nap délelőtt a kávésok küldöttségé Neme/ 
Aladár vezetésével megjelent a ^“dorség ke­
rületi és városi főkapitánya- Holt avegtoh 
hogy a kávéházak záróráját éjtch - 
állapítsák meg. Hgy a kerület, min‘ ‘
állrnnrendörsógi kapitányai á kávésok kéic n,a 
pártolókig fogjál; a behígyminisztu 
teni. Ez irányban a kávésok küldöttsége 
rozotf Ígéretet kapott.

— Egy olvasónk a lemplomgyalázók 
kezrekerítöjenek. Kaptuk a következő levelet ■ 

Tekintetes Szerkesztőség ’
A tegnapi nap folyamán Petöii-tér 10. 

sz. alatt lévő „Kispipa“ vendéglőmben Báthory 
Sándor Deák Ferenc-ntc 19. szám alatt lakó 
hentes iparos kettőezer koronát adott áll: I ne­
kem azon célból, hogy azt a Tekintetes Szer­
kesztőség utján a temploingyidázók nyomra­
vezetőiének adjak ki. Az összeget mellékelten 
küldve, kérem a Tekintetes Szerkesztőséget, 

; azt illetéke- helyre juttatni méltózUssék. 
adtamMar

Debrecen, 1921 jan. 26.
Tisztelettel:

Kemény fdnos, 
..Kispipa" vendéglős.

Ez a levél mutatja, mennyire tisztában 
vannak olvasóink azzal,, hogy a keresztyénsé.g 
egyetemének mily forró óhajtása az elvetemült 
istentelen himpeííérek kevrekeritésr. Nem más­
ról mint a keresztyén vallás tervszerű ny’g- 
gy,Mázasáról van itten szó. Az igazság clőbb- 
utóbb napfényre jő, hisszük, hogy a vakon­
dokok is kéziekm'uínekl ... A hozzánk bekül­
dött kettőezer koronát az ídianirendőrseghez 
juttattuk, az igazságért lelkesedő adakozónak 
pedig ezúton is köszönetét mondunk.

KIS H I 8 E K
Ba ro m fi kolera tiiihönft Makón A- 

koi uvékéu, mely óriási pusztitást végzett me>s/i 
vidék tizárnyasállmnanyáhan.

Teljesei, át aLttrjáK alakítani a 
eiwhfíte a Felvidék közigazgatását. Az eddigi 
megyerendszer helyébe hat zsupánságot szer­
veznek; a pozsonyit, nyitruif, vágvölgyit. zó­
lyomit, tátrait és kassait.

Kj aprópénzt eei'nf'K- Kői Iliin iutny án 
a csehek rézből, ó -(.tin (5 fillér) értékben.

Villanionmiaját talált jel két mis­
kolci elekretechnikus. mellyel 50 gyújtás .• fil­
lérbe kerül. Nem csekély jelentőségű ez épen 

a.Imik ki a méreg­
gyufáért a külföldre. A gyártást mai 

is kezdték Miskidkon.
A, miHÍsztereln<>k/tóz npitt levelet 

• intézett Gömbös Gyula képvisel", melyben a 
j keresztyén nemzeti gondolat védelmében •ré- 
i lycseti tiltakozik az. ellen, hogy szabadkö- 

mives páholyoknak újra megengedjék nemzet- 
ronio működésűket.

A sztrájkra, való bttjtupatátit halál­
lal büntetik Amerikában, az uj elnök: Harding 
(j,ii< u\tervezel.* szerint, nz eiethevngo lon- 

) tosságu állami üzemeknél. ,

most, mikor "lj sok pénzt 
drága 
meg i.

Csehország kénytelen szenet adni i 
nekünk

Budapest jan. 26. (Nemz. Sít. tol. jel.) 
Bécsi antant körökből nyert értesülés szerint | 
a nagykövetek tuuarsa utasította a. cseh kor­
mányt. hogy a békeszerződés értelmében Ma­
gyarország számára biztosított 2-10 ezer tonna 
gazszonct utalja ki. Egyben tudomására hozta 
a cseh kormánynak, hogy a békeszerződésben 
Csehországinak biztosított szilézi szenet Cseh­
ország csak akkor kapja meg, ha a magyar 
kormánnyal szemben fennáll" kötelezettségének 
eleget tett.

Szabályozzák a keleti kérdést
Paris. jan. 26. (N. St. t. j.) Szikratávirat. 

A szövetségesek konferenciája elhatározta, 
hogy legközelebb Londonban a keleti kérdések 
szabályozására tanácskozásra, ülnek össze, 
amelyen a törökök is reszt lógnak venni

Apponyi genfi előadásai
Genf, jan. 26. (Nemzeti Sajtó tel. jel.) 

Apponyi Albert grófot genii előadásánál rend­
kívül nagy és előkelő közönség hallgatta meg 
s befejezésénél viharosan ünnepelte. Apponyi 
előadása igen mély hatást tett a jelen voltakra.

A vasárnapi vihar áldozatai
Badapest, jan. 

múlt m. 
dozata volt, 
lekedö j. . . ,
pusztította a vihar. A vezető pilóta sulyo.-an 
a két kisérő pedig könnyebben megsebesült.
A lakosság, mely ullenséget gyanított a röpülő 
utasaiban, eleinte rosszindulattal vis-ltetmt a 
repülőgéppel szemben.

Presbiteri gyűlés. A d.-bimami ref. 
egyház presbitériuma szerdán délután órakor 
ülést (.•irtott, melyen dr Bal <u<íi Dezső püspök 
elmondotta előre beharangozott nagy beszédét, 
amire később még visszatérünk.

Lánczy Leó meghalt. Budapestről je­
lentik. hogy Lánczy Leó, a kereskedelmi bank 
vezérigazgatója, bankvilágunk ismert alakja, 
ma reggel tüdőgyiiladásban meghalt.

Szabad az uj cukor forgalma. Buda­
pestről jelentik, hogy Hegedűs Lóránt pénz­
ügyminiszter kijelentette, miszerint a cuktol 
felszabadítja. Az 1921. évben a cukorrépából 
előállítandó cukor már szabadforgalom tárgya

— Rendőri hírek. Lopások: Dienes La- 
josné, liakovszky-utca * szám alatti lakódtól 
ismeretlen tettesek 2 darab tyúkot loptak. —- 
Kráter János Csapó-kerti lakostól 3 kacsát lop­
tak. A rendőrség nyomozza a tolvajokat. — 
Springer József Piac-utcai kereskedő feljelen­
tést tett ismeretlen tolvajok ellen, alak üzle­
téből egy doboz, zóna bélyeget loptak több ezer 
korona értékben. Kalmar Sándor debreceni 
lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy 3 
szekérnyi tapasztóanyagjai ismeretlen tettesek 
3 hét leforgása alatt ellopták. Mindkét lopás­
ból kifolyólag nyomoz a rendőrség.

’ . 26. (N. St. t. j.) Az el- 
apokban dühöngő viharnak igen sok al- 

A Szeged—Budapest közölt kőz- 
posUrepülögépet Kecskemét F lett <•’- 

A vezető pilóta 
a két kísérő pedig könnyebben megse.b«

Fényüzési adót fizetők [figyelmébe ! 
. nnpikafnrMdas elkerülése céljából a december hó­
ban beszedett fényüzési adónak az állampénztárba 
leendő beszállítására né^e a demecem m km á iam-

Művészet
A Debreceni Vonósnégyes Társaság id>- 

ruár 5-ére kitűzött hangversenyét áz a-ikére 
hirdetett jótékonycélu hangverseny érdekében 
3-án tartja meg. A műsort Füredi Sándor ki­
váló hegedümüv----- „
■\ládámé zongoraművésznő közreműködésével. 
Wicniawski nagy hegedűversenye, Tartini ör­
dög trillája. Beethoven. Kreutzer szonátája sze­
repelnek műsoron. Jegyek Gárdos könyvkcrcs- 
kedésében. _________

i ő-ikére
7 érdekében 

K A műsort Füredi Sándor ki­
vészünk szolgáltatja dr Hahn

». «ft I
?l-én 1 Ú N O. P. R. 12-én S. T. 14-én l . V Z, 
hetükkel kezdődő nevünk fizethetik be a fényüzési 
adót Az elmaradottak szintén 14-ikén. azonban elma­
radásukat igazolni tartoznak. Felavatnak az. adózók, 
hoftv a határnapokhoz saját érdekükben szigorúan al- 
Äzkodjanak. mert egy rendbontó az. egész sor­
rendetmegzavarja és azon célt, hogy a hosszas vá­
rakozásokat meggátolják lehetetlenné teszi. Az, aki 
15-ike után szállítja adóját, a törvény 154 t?-sa szerint 
még 50 százalék ad rpötiekot tartozik fizetni,

SPORT
A kerületi tanács ülése, regnap este 

tanotta a KeletniagyarorszAgi Kerület tanácsülését 
narv érdeklője-, mellztt. A »titkári. fopénzUrnoki je­
lentések után a beérkezett feilebezésekkel foglalkozott 
a tanács. Keresztüli János, a Szegedet is megjárt 
vándorjátékos büntetését részben enyhítették, ameny- 
nviben szeptember 30-ika helyett csak április I-ig Ir­
tották el a nyilvános szerepléstől A kel vidéki al- 

1 elnöki helyre Dr Kocsis Sándort és Vértes Sál dort 
j 'p,ólktjK februári tisztújító közgyűlés előkészítése során 

erős vita után, amelyben Zempléni Gusztáv és Kaldy 
Zsicmond, az ellenzék veiére vettek részt.az uj tiszti­
kart kiiclöiö bizottságba a következőket ku dtek ki. 
tilnök- Gyökeres Ferenc, mint a Kerület legidősebb 
távta tagok: Vértes Sándor, Kocsis Sándor dr, Páyer 
Dezső dr. Ráduly Endre, Kerekes Géza, Ba'ogh Imre.

A DEAC választmányi gyűlése, v DEAc 
Dénteken, január 28-án délután 5 órakoi az Egvj. im 
Körben választmányi ülést tart. A tagok pontos meg- 

' jelenése kívánatos.
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Felkérem a hentes szakoszfrily hígjait, : 

hagy 27-én délután <5 órakor az ipartostüiet. , 
helyiség ében tartandó ülésen jelenjenek meg. 
Tárgy : Szalma és fontos ipari ügyek. Szü<-s. . 
szakoszt. elnök.

A városi nyugdíjasok felhivatnak, hogy 
kedvMméiiyes .Jaiegynk“ átvétele végett három 
upon belöl jelentkezzenek. (Városháza 1. em. ! 
17. szoba.) Városi számvevőség.

Színház
A winh^ak óv mozgóMlnházzk közleményei: i 

Csütörtökön A) bérletben: Hermelines nő. > 
Pénteken Hl bérletben : Ugyanaz. 
Szombaton C) bérletben Ugyanaz. 
Vasárnap bérletszünetbon : l gyanaz.

Fehér páva dráma 5 felvonásban pazar < 
kiállitásával ős szenzációsan bravúros játék- | 
technikájával paratian a maga nemében. Hans I 
Mierendorf a főszerepben önmagát múlja felül , 
ragyogó filmjátszási tudásával. Ma mutatja be 
az Apolló. Jegyelővétel.

Don Quichotte kisasszony, kalandortörté­
net 5 felvonásban, rendkívül érdekfeszitő me­
séje és a színészek kitűnő játéka és a kitűnő 
fotográfia nagy sikert jósolnak az Uránia mai ' 
bemutatójának.

Valutaárfolyamok
Budapest, január 26. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti tőzsde ma zárva volt. Magán­
forgalomban: dollár485—510, márka 890 902. 
lei 700, szokni 700 705. osztrák kifizetés 
Sl> -BO’/s.

A zürichi devizapiacion a magyar káré­
nál 1.25-el jegyezték.

Mb dB J és más idegen pénzt, aranyat, 
31 f a Rl sm♦ ezüstöt legeslcgdrágábban 
UQIluri "SimonGvFrgy 
M w B a WH « K DEBEECZEM, Kossuttt-n. U.

Hháit I faragó-utcán ßszobislakás csinos 
íluu : ház villamos megállónál beköltöz­
hető lakással elad* Beásó L irodája Marótby-u. 19.
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üpró hírdetésEk. ■»«■»KT. •*'*!•« «?
MunkOsleányok 

azonnal felvétetnek.
Honvédutca 16.

Koros Sándor
IWI-HlHllll!tt‘l FlH-lll. 

Baját kéMlU«?! «torán* férfi 
öltönyök k*phNtóM.

Hirikancsok
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal

lapunb íiiadóhiwBtaíában
Aranyat

mindenféle ezüstöt, brilli- 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvau-u.

2 szám. I. emelet.

Forgács István
I müórás 

_ _ _ _ _ I Bádogos-ü.
Debreczen! Gazdák
Bankja Részvénytársaság, 
Kossuth-u. 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a bete* 
tek után kamatot ad. Érf 
tékpapirokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad. 
Elfogad érzékeket megőr­
zés céljából es bérbe ad 
(safé deposit) páncé'rc- 
keszeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatával foglalkozik. — 
Feleknek minden pénzügyi 
műveletnél rendelkezésere 

áll.

Bélyegzógyár 
és vésőhttézet 

PAULÓ I. 
Batfhyányi-utcza 22. 

Téleton 1305.

izfloshk, Piac 42. Pannónia épö 
let. B&rmilyen e szakmába vápó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenek.

..|. • I ■ Ragadják meg IVállalkozók! ezt az alkalmatt

Sertéshizlaló 
Gyártelep 
Ipartelep 
Fatelep

avagy bármilyen célra is felette alkalmas mintegy ezer négy­
szögöl telkü ingatlan a városban, közvetlen a Máv. sinpár 

mellett

vagyonmegosztás miatt eladó!
Három frontit hatalmas ingatlan. Egyik frontja: Dembinszky-utca 5. sz., másik 
frontja: Temető-utca 20. sz., harmadik frontja a Debreczen—Nyíregyháza Máv. 
sinpár. Itt van mindjárt, végtelen közel, a zsibvásártéren levő Rakovszki-utcai 
nagy iskolaépület mellett nyílik be a Temető-utca. A Dcmbinszki-utca felőli front 

2 méteres keritéssel fölkeritve.
A tBvatkeiö apOletek vannak rajta :

Egy szoba, konyha, ebben lakik a majoros. Vannak tovább’á kamarák, 
azonkívül két fáskamara, baromfiól, kőlábakon álló magtár, bádogtetővel, 400 
■■étermázsa tengeri befogadására.

Sertéshixlalóakol 200 darab sertésre! Fél holányl tenaőssóló!
szintén ? méteres léckerítéssel körülkerítve. Van e birtokon egy kitűnő vizű 
szivattyús kút is. ,

Alku nincs 1 Ura: 60Ö ezer korona! Szabott ár!

Ezen ingatlan-vagyon felett is a Nagy Lajos Országos 
Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg an­
nak vétele, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-Utca 9. s,T.

Hivatalos órák állandóan egész nap I

ZSillOll lOllälHIläli
A in. kir, minisztérium 808/1921. 

M. E. sz. rendeletével, az uj és hasz­
nált zsákok feldolgozását és forgal­
mát. szabaddá tette. Ezen rendelet 
az őrleménnyel átvett zsákok forgat 
mát nem érinti.

Közélelmezési ügyosztály.

Ill mini isi Hi! Elins háe! 
MinítEgylh hedufizö eiftalmi séféi! 
költözhető! Családi körülnénveh 
miatt lett eladóvá téve e hét ház! 
És nem önzó spekulációból 1 Mindegyik 
érdekes a megtekintésre 1 Az egyiknek 
as ára 500 ezer, a másiknak 550 
ezir korona! As egyik van:
A Csapó-utcában! Rögtön beköl­
tözhető lakás!! Istálló is és üzlet 

is van rajta!

Csapö-a. m. sí. saroli föl
A tulajdonos a kővetkező helyiségeket 
lakja és használja, melyeket 30 napon 
belül, szükség esetén esetleg előbb is 

átad a vevőnek belcöltözlietésre: 
hentesüzlet, mellette 2 szobás lakás, 

konyha, előszoba, nyári konyha, speiz, 
istálló 4 drb. jószág részére, leburkolt 
sertésól 6 drb. sertés részére, fáskamara, 
nyitott szin, baromfiól, sötét pince, vi­
lágos pince és műhely. Mindenütt vil­

lanyvilágítás.
Van azonkívül 2 rendbeli 1 szoba, 

konyha, speiz. fáskamara
A szobákban cserép- és vaskályhák 

l.etéglázott, igen szép udvar, jó vizű 
szivattyús kút, csatorna bevezetve.

Ennek az ára 
500 ezer korona!

Eladó tirntasűzlet
Csapó-utcán forgalmas helyen hentes és 
méssáros tizlct teljes felszereléssel — 
azonnali átvételre eladó Dezső László 

irodája Marót by-utca 19.

a Varga Gábor ur és neje tulaj­
donát képező Tég áskert Létai- 

utca 25. számú ház is!

A másik

Modern úri ház 
a Csapó-utca végen levő APAFI-UTCÁ- 
BAH mellett vuu.
Batalinas nagy telekkel 1 Melynek 

részletes leírása a következő:

Apafl-atca u. tón sarohház.
Masszív téglaépület, cseréppel fedve, 

alápincézve, a következőlakosztályokkal:
Egy rendbeli utcai 2 szobás lakás a 

következő mellékhelyiségekkel : elő­
szoba, konyha, speiz, külön boros- és 
külön zöldséges pince, elkülönített zá­
ros padlás, 2 fiiskamara, sertésól 6 
darab sertésre. Baromfiól, gazdasági 
udvar és konyhakert. Ezt a lakosztályt 
a tulajdonos lakja, melyet az összes itt 
felsorolt mellékhelyiségeivel együtt má­
jus 1-re, esetleg előbb is átad a vevő 
részére

Egy rendbeli 3 szobás utcai lakás, 
mellékhelyiségei a következők: előszoba, 
konyha, speiz, modernül berendezett 
fürdőszoba, angol ki öze ttel, pince, fás­
kamara és külön záros padlás.

Udvari keresztépületben egy szoba, 
konyha és fáskamara, mely azonnal 
át lesz adva a vevő részére beköltöz- 
hetésre.

Van továbbá külön mosókonyha, víz­
vezetékkel felszerelve. Vízvezeték min­
denütt, úgyszintén villanyvilágítás, cse 
rép- és vaskályhák, szivattyús kút, külső 
angol klozett, csatorna bevezetve, ne­
hány darab gyümölcsfa

A főépület még t> évig adómentes, 
modern szárnyajtókkal, tiikörabla'kok, 
spaletták.
Igen könnyen istálló is előállítható!

Ennek az ára
550 ezer korona!
Ezek mind reklám árak, tehát utolsó 
árak! Szabott árak! Alku nincs!
Mindkét ház felet a NAGY LAJOS 
Országos Adásvételi Vállalat en 
delkezik. Egyed I csak ott kő h tő 
meg a -ok vtte e, ott teendő le a 
vételi foglaló is! Iroda : Veres 
utca 9 szám Hivatalos < rak á.

land'»n, egész nap 1

Elkeltek továbbá:

I
Csapókert, Vasúti sor 23., Nagy 
József telep, Nagy József-utca 
9., Csapókért melletti Geréby 
telep Fülöp-utca 53,, Irén-utcaJ 
50., Fü’öp-utca 55., Irén-utcal 
52., Fiiiöp-utca 57., Irén-utca 
54., Onossay-utca 71. Ocskay- 
utca 1. számú ingatlanok. — 
Továbbá a Rother-utca 30—32. 
számú házak közötti házhely 
és a Hajdú öszörményben,| 
Homokkertben evő özv. P. 
Nagv Ferenczné asszony tu- 

lajdo át képező szőllö.

Tehát most már ezen ingatlanok után 
se méltóztassanak érdeklődni.

Ezen ingatlanokat az eladással meg-j 
bízott

Hagy Lajos Országos i'.tíá vételi 
Valis ét űüta cl!

Debreczen városának legrégibb adás­
vételi vállalata. Alapittatott 1900-ban. 
Fennáll 21-ik éve. iroda: V res-U.

ö. szám

I
Az el dósok eszközléséért, közve­
títéséért az elad túl jdonosok ál­
tal egyet en >ii er közvetítési dijat 
sem keli fUe’ni Nagy Lajos iroda 

leszJell!
1 Eladási n egbizások 

f. Ivetetnek
£ a Veres-utca 9. szám alatti irodában, 
í mindennap, reggel 8 órától estig, a nap 

bármely órájában.

I Arra ké»i uz iroda a 
túl jdonosokat, 

hogy eladási megbízásukat mindig a hét 
első napjaiban, de legkésőbb péntek 
délig okvetlen adják fel, mert a helybeli 
lapok vasárnapi számában elhelyezendő 
eladási reklám-hirdetéseket péntek déli 

S12 órakor az iroda lezárja és igy a 
szombaton feladott megbízások lehirde- 

| tése a következő hetre marad.
I Végül hozza magával a megbízó a régi 
| adásvételi szerződést, vagy bármi más 
I olyan iratot, melyl öl az ingatlan telek- 
| könyvi száma kitűnik

p^st^ker i szőHöl 
j rdra-sy ut >n 900 négyszögöl kitiintt tér- í 
?n> s: nilö ümö ciö'-sel, k rül lugassal J 

jovizii szivattyús kút es nádas najtaval j 
$ >ado, -‘ez ó Lasz'o irodája Maróthy-u 19 j

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és LapkisdóvállaUt nj tmdójában Delin ezen, Leiencz József-ut 59.


